



ВЕДЬМАНА КОЛОДА

WALPURGIS NIGHT

Выражаем искреннюю благодарность всем участникам и прекрасным людям, которые помогли в создании нашей колоды карт. Ваше ценное сотрудничество и вклад в проект были неоценимыми.

Эти карты представляют собой уникальный инструмент, способный раскрыть тайны и помочь разгадать загадки нашей жизни. Каждая карта несет в себе мудрость веков, их вид и архетипы говорят с нами на уровне подсознания. Они открывают двери в мир эзотерики и магии, позволяя нам заглянуть в глубины нашей сущности и прочитать знаки, которые встречаются нас на пути.

Предсказание с помощью этих карт становится вдохновляющим опытом. Они помогут нам обрести ясность и направление, осветят путь и подарят надежду в трудные времена. С их помощью мы сможем лучше понять себя и свое место в мире, раскрыть потенциал и принять решения, соответствующие нашим истинным целям.

Колода, созданная при поддержке таких талантливых и преданных людей, наполнена магией и энергией, которая обещает преобразить и вдохновить наши жизни. Мы гордимся тем, что смогли создать такой инструмент и рады делиться им с миром.

С любовью,
Команда Вальпургиева ночь.

СОДЕРЖАНИЕ

| | |
|----------------------------------|-----------|
| Введение | 4 |
| Старшие арканы | 7 |
| Масть Ветра | 14 |
| Масть Металла | 17 |
| Масть Воды | 21 |
| Масть Дерева | 24 |
| Масть Огня | 27 |
| Масть Земли | 31 |
| Как делать расклады | 34 |

Введение

Ведьмина Колода — уникальный мантический инструмент, так как арканы обладают собственным значением, более нигде не встречающимся.

Но колода не является узкоспециализированной, потому что она работает со всеми сферами жизни человека. Эти карты дают самый подробный ответ на задаваемый вопрос. Хотите получить конкретный ответ — задайте конкретный вопрос.

Структура колоды.

Ведьмина Колода состоит из 115 карт:

31 — Старшие Арканы.

84 — Младшие Арканы.

Колода — это мантическая, предсказательная система, где Старшие Арканы — это Силы, исполняющие Законы.

Младшие Арканы — отражают видимый и проявленный материальный мир. Они показывают, в какой форме могут реализоваться события на физическом плане и как в событиях проявят себя Старшие Арканы. Именно Младшие Арканы открывают то, что готовят нам Высшие Силы. Именно они учат нас тому, что ни одно событие не происходит из пустоты, а вытекает из другого события. 84 Младших Арканов делятся на 6 мастей, а каждая масть на 10 числовых и 4 придворных карты. Как вы видите, данная колода имеет свою структуру, но отличается от привычного Тара количеством карт.

На старших арканах отсутствует нумерация, потому что данная колода предназначена как для мантической, так и для магической работы. Чтобы в случае необходимости была возможность перекрыть расклад. (Меньшим номиналом нельзя перекрывать больший).

Если вы новичок в магии, то сначала изучите теорию. Что касается мантической части то здесь нет рамок для интерпретации. Каждый аркан по-своему резонирует с другим человеком. Ваше видение того, что изображено на карте будет во многом расширять трактовку, тогда как выведенные кем-то значения просто загонят вас в рамки. Например: понятие Судьбы у каждого человека своё. Ваша задача — правильно задать вопрос, а дальше дело только за трактовкой, причем не ограниченной никакими фиксированными значениями. Тут только вопрос Ваших наработок, Ваших умений и Вашего восприятия, поэтому при трактовке отталкивайтесь от собственного видения.

Люди Стихий:

Ветер. Люди Ветра, как правило, нервные и дерганые, сухощавого телосложения. Они не могут усидеть на месте, постоянно суетятся и что-то делают. Но в основном такие действия не приносят результата. Часто людей стихии Ветра отличает двуличность и скрытность. В плюсе такой человек сообразителен, у него живой и веселый характер, богатое воображение. Он общителен и разговорчив, умеет не поддаваться эмоциям, зачаровывает своими планами и идеями. Способен логически обосновывать их и оперировать абстрактными понятиями.

Металл. Люди Металла — родовая знать, обладающая абсолютной властью. Они могут управлять жизнью и смертью всех других сослови. Агрессоры, такому палец в рот не клади. Они изначально агрессивно настроены, т.е. они всегда правы, иначе и быть не может. Кулаком по столу: «Я сказал!» — это про них. Есть только одно правильное мнение — мнение человека Металла, если вы думаете иначе, есть риск нарваться на конфликт.

Вода. Люди Воды эмоционально не стабильные. Постоянно переживают из-за всего, плаксивые. В плюсе, люди стихии Воды обладают большой душевной утонченностью, любезны, вежливы, учтивы, весьма симпатичны и притягательны. В минусе — агрессоры, не поддающиеся нежелательному влиянию извне и оказывающие сильное сопротивление всему, с чем не согласна их душа. Могут наблюдаться суицидальные наклонности.

Дерево. Люди Дерева следят за состоянием своей внешности и здоровья. Они опрятны, аккуратны и серьезно относятся к себе. Это разносторонне развитые личности. Они стремятся к праведности и благородству, ведут простую спокойную жизнь. Они настойчивые и трудолюбивые, готовы много трудиться ради достижения успеха. К окружающим они также предъявляют довольно высокие требования, но вместе с тем им с легкостью удается заручиться их поддержкой.

Огонь. Люди Огня очень яркие, горячие, сексуальные. Яркая внешность, много пафоса. Эпатажные, выделяются из толпы. Чрезмерно харизматичны. Активные, с сильной энергетикой, обладающие силой духа. Огонь наделяет своих подопечных даром убеждения, умением выражать свои чувства и эмоции через творчество, лидерскими способностями. Представители огненной стихии — холерики по темпераменту, привыкшие находиться в центре внимания и добиваться поставленных целей.

Земля. Люди Земли, это те, кто перерождается неоднократно. Земля их любит и постоянно принимает. Очень состоятельные люди, имеющие прочный финансовый фундамент под ногами. Серьезные трудоголики. Такой человек будет работать до гробовой доски, без отгулов и отпуска и ни о каком выходе на пенсию не может быть и речи. Смысл жизни таких людей —

работа. Но работают они на благо своей семьи. Первый признак того, что перед вами человек Земли, это то, что у него есть семья и деньги.

Не стоит забывать, что все люди являются стихийно смешанными, но преобладает все же какая-то одна стихия, а вторая ее балансирует либо наоборот раздражает.

Старшие арканы

Начало

Младенец, незнание, начало пути. Эта карта о начинаниях. Она указывает на ту часть вас, которая спонтанна, взволнованна, наивна и неопытна. Другие могут сомневаться в ваших способностях. Будьте готовы, что вас могут назвать дураком. Будьте готовы упасть. Неважно, что люди скажут о вас — это ваш путь. И он уже начался.

Маг

Появление возможностей. Магические воздействия. Карта говорит о мужчине занимающимся магией. Мастер своего дела, маг уровня жреца. В вопросах на магические воздействия указывает на то, что за данным действием стоит колдовство в мужской ипостаси.

Шикарная карта, говорящая о том, что даже если вы не занимаетесь магией, вы можете добиться всего чего хотите благодаря своей интуиции, предчувствию и вообще силе если она у вас есть. Поставьте себе задачу, и она у вас будет получаться как по волшебству, когда руки сами делают и дорога сама ведёт. Но это возможно при условии, что вы не будете лежать на печи. Это карта творца, мастера своего дела.

Маг это тот, кто изучает мир тонких материй в целом. Маги могут вести отшельнический образ жизни. Им контакты с внешним миром не очень-то и нужны. Они развиваются, изучая наш мир в тех проявлениях, которые обыватели зовут мистикой.

Ведьма.

Колдовская карта. Магические воздействия. Посвящение, новые знания. Карта символизирует саму ведовскую Силу, может указывать на магическое воздействие. Так же карта советует обратить внимание на свои способности. Может символизировать ведовские знания, переданные предками.

Ведьма — от слова «ведать», то бишь, видеть, знать. Ведуны обоих полов люди знающие, в первую очередь окружающий мир, травы, приметы, повадки зверей и птиц, движения души человеческой.

Колдунья

Если Ведьма много знает, а она именно Знает, то Колдунья, в основном, работает с энергетикой — переносит программы и т. д.

Так же карта указывает на неопытного человека, занимающегося колдовством, или на ритуал, сделанный не по правилам. Может показывать отсутствие личной Силы, когда человек больше теоретик, нежели практик.

Императрица

Мать, семья, домашний очаг. Императрица — родоначальница, её сила происходит от её мягкости, сострадательности и любви без ограничений. Карта указывает на материнские отношения в вашей жизни, или на ту часть вас, которой больше импонирует любовь. Но не стоит забывать, что эта Женщина обладает сложным характером. Так же, шикарная карта в вопросах женского здоровья. Говорит о том, что все в порядке.

Император

Отец. Начальник. Мужская сила. Сильный и властный человек. Император — король всех королей! Мужчина прекрасный во всех отношениях — сильный, богатый, стабильный, который не будет попусту болтать языком. Он каждое свое слово взвешивает. Такой человек без проблем протянет вам руку помощи. Но стоит знать, что если это не ваш мужчина, то скорее всего он женат. Да, он может гулять на право и на лево, но семья и семейный очаг для него всегда будет на первом месте. Такой человек никогда не бросит семью ради любовницы.

Учитель

Посвящение. Новый, положительный этап в профессиональной сфере. Появление наставника. В жизни каждого человека есть учителя, они разные, но не всякий кто называется учителем является таковым на самом деле. Карта показывает как учителя по профессии, так и учителя по призванию. Так же, это карта открытия нужной информации. Она указывает что вы на верном пути, а ваши знания и есть ключ к решению поставленной задачи.

Эгрегор

Управление ситуацией, манипулирование людьми. Общественная организация. Секта. Может показывать тяжесть прошлого — не желание бывшего партнёра вас отпустить. Энергетическая привязка, которую необходимо отрезать, чтобы свободно двигаться вперёд. Привязка любого характера. Карта указывает на человека, у которого имеются какие-либо зависимости.

Влюбленные

Это не просто близость и страсть, а подлинная гармония душ, которая вызывает неистовые эмоции и разжигает огонь страсти, как вулкан, готовый в любой момент взорваться яркими лавовыми струями. Нескрываемое сексуальное желание, которое не знает границ и не поддается контролю. Такие эмоции заставляют забыть о всем остальном, кроме настоящего момента, и пробуждают желание заняться любовью повсюду, невзирая на то, что кто-то может увидеть и что могут подумать окружающие.

Это удовлетворение личных желаний и потребностей, даже если это означает, что нужно бросить все привычные ограничения и предрассудки. Это — свобода, которая позволяет погрузиться в сильнейшие эмоции и удовольствия, и не остановиться ни перед чем, пока не будет достигнут полный экстаз.

Враги

Ссора, расставание, разрыв отношений. Злоба, ненависть к оппоненту. Сигнал, предупреждение! Карта предупреждает о наличии врага рядом, указывает на готовящееся нападение. Оно может быть как физическим, так и в виде агрессии, словесной перепалки. Нападение готовится заранее, враг выжидает удобный момент.

Город

Поездка, прогулка. Решение юридических, бумажных вопросов. Карта говорит о встрече, приятной беседе, что создает дружелюбную, комфортную обстановку. Появление ее в раскладе предвещает деловую поездку, прогулку в парке, или даже поездку за город. Карта указывает на то, что там, где вы живёте вашей судьбы нет. Для достижения цели, следует расширять горизонты, например уехать в отпуск, если нет возможности сменить город проживания. Очень активная энергия движения, причем одновременно из разных мест. Хорошо использовать в ставах/ритуалах на поиск себя, так как карта цепляет энергию из всевозможных источников, тем самым подбирая нужную под конкретную задачу.

Движение

Новый этап в запрашиваемом вопросе. Сильная воля, триумф. Движение, это ваша уверенность, воля и внутренняя сила. Вы начинаете более активно двигаться в моменты свершения и триумфа. Постарайтесь ощутить движение внутри себя, и вы достигнете всего, о чем мечтаете.

Остановка

Невозможность движения, стагнация. Проявление бессилия. Болезнь, тюрьма, одержимость, алкоголизм, наркомания, слабоумие. Закрытие чего-либо - дорог, путей, ситуаций. Ситуация заморожена, пока ничего меняться не будет. Карта говорит о любой ситуации, связанной с ограничениями. Так же карта связана с депрессиями, сложностями, когда человек находится в безвыходной ситуации. Состояние, когда вы находитесь в замкнутом пространстве, ощущение неясности, не видно пути. Так же карта может говорить о холодном сердце любимого человека. В раскладах, карты выпадающие рядом показывают на то, что закрыто сейчас, либо на возможность/невозможность изменить что-либо. Например: 5 ветра, выходящая рядом,

показывает, что вы можете изменить ситуацию. Данная карта может служить закрепом в ритуале.

Сила

Укрощение внутреннего зверя. Осознание своей внутренней силы, ее принятие и правильное ее использование. Вне зависимости от нашего физического тела, у каждого есть личная сила — сила духа. Осознать эту силу, значит перестать искать оправдание своей слабости, принять свою зрелость, заявить о самостоятельности и осознать личную ответственность. Сейчас настал период освоения своей внутренней силы, своих возможностей. Представьте, как вы хотите ее применить, куда вы ее направите?

Истинная сила направляется на созидание, а не на разрушение. Силу следует использовать для защиты, а не для нападения. Главная задача — это научиться видеть свою силу и правильно ей распоряжаться. В данный момент, вы больше, чем раньше, отвечаете за применение своей силы, поэтому вы должны управлять ею, а не она вами. Нельзя отказаться от нее, нельзя совсем ей не пользоваться, но нужно применять ее правильно.

Слабость

Слёзы, душевная боль, болезнь физическая, болезнь душевная. Отсутствие энергии, опустошённость, разбитость, слабость даже на физическом уровне. Депрессия. Человек сам позволяет себе увядать. Человек, который сам себе делает больно. Карта указывает на состояние, когда человек дошёл до точки невозврата — утром проснулся и сразу устал. Пока вы не выйдете из этого состояния и не начнёте наполнять себя энергетически, к вам не будет приходить НИЧЕГО — ни деньги, ни любовь, ни другие блага и возможности.

Вера

Убеждённость, глубокая уверенность в себе, в ком — или в чём-либо. Что такое вера? Вера — ведать свет, ведать Бога, ведать свой потенциал. Ведать = познавать. Верить в себя = познавать себя, развиваться.

По сути своей все люди верующие. Вопрос лишь в том, во что верит человек. Ученый верит в гипотезу, которую он выдвигает в начале научной работы. Спортсмен верит в свой рекорд. Атеист верит в то, что Бога нет. Парадокс в том, что в реальности человека сбывается то, во что он верит. Потому как, веря во что-либо, мы направляем всё своё внимание и энергию на объект верования. Прикладываем сами усилия для реализации образа веры. И уже не важно, во что вы верите.

Мы получаем от жизни то, во что верим. Ты веришь, что жизнь прекрасна — и она прекрасна. Ты веришь, что она ужасна — она ужасна. Веришь, что выхода нет, — и не найдешь выхода.

Верить, что выход есть, — обязательно его увидишь. Ты ждешь беды — она обязательно придет. Ты боишься заболеть — ты заболеешь. Ты веришь в успех — ты его создашь. Ты веришь в счастье — оно наполнит тебя!

Время

Упорядочивание жизни. Связь с прошлым. Карта указывает на период времени через сезон, в зависимости от положения аркана — весна, лето, осень или зима. Так же карта говорит, что все произойдет в указанный период, но может случиться кризис ситуации, который обратится против вас, т.е. когда настанет момент исполнения запроса для вас это станет уже неактуально.

Карта говорит: — Дождитесь этого периода и действуйте по ситуации. Например: вы загадали отношения с определенным человеком, карта говорит ждите, все будет! А на момент исполнения желаемого в вашей жизни появляется становится не нужен. Время самое главный ресурс, что есть у нас. Мы говорим: Сколько времени впереди, как долго тянется время, время пробежало незаметно и так далее. Время умеет управлять нами, но мало кто может управлять временем. Карта Время говорит о том, что нужно ждать. Если следующая карта в раскладе положительная — время настало!

Душа

Внутренние переживания, опыт прошлого. Гипноз, осознанные сновидения, внутренний мир. Гармоничное развитие ситуации. Карта указывает на то, что у человека «болит душа». Это, чаще связано с излишними переживаниями. Человек сердобольный. Убрать причину расстройства и человек быстро пойдет на поправку. Данный аркан указывает на отработки различных аспектов, связанных с воплощением души.

Дьявол

Страсть, искушение. Пристрастие, негатив. Карты Дьявол говорит о зависимости, негативе или меркантильности. Она может указывать на неприглядные отношения с человеком, алкоголь, наркотики. Эта зависимость сдерживает ваше развитие, и ее хватка не ослабнет, пока вы не пойдете на осознанное изменение ситуации. Освободите себя.

Смерть

Конец. Смерть физическая или смерть загаданного. Однозначное «нет», в ответ на любой вопрос. Обратная сторона энергии жизни. Все имеет своё завершение. Смерть — завершение чего-либо. Окончание отношений, уход с работы, а также физическая смерть.

Жизнь

Новые возможности. Крепкое здоровье. Беременность, роды. Мечты сбываются. Все начинается с вынашивания и переходит в фазу рождения. Мы вынашиваем идеи и мечты,

чтобы потом их родить. Карта указывает на скорое рождение детей или наступление долгожданной беременности, но также и о рождении новых проектов — бизнес, семья и т.д.

Карма

Неправильные поступки и их последствия. Карта показывает, что события зеркальны, то есть являются отражением ваших поступков возможно даже тех, о которых вы уже забыли. Кроме этого, карта советует посмотреть на себя. Если вы считаете, что выхода нет, стоит посмотреть вокруг, там точно есть решение.

Судьба

Карта судьбы. Карта показывает ситуации и людей «по судьбе». Осуждение. Связь ситуации с вашими поступками. Как часто мы спрашиваем верный ли мой путь? Какова моя судьба? А бывает, мы утверждаем, что это именно та дорога, мой путь. Данная карта как раз о дороге во всех ее ипостасях, как та, что мы топчем ногами и та, что энергетически связана с нашей судьбой. Возможно, впереди путь, направление которого покажет следующая карта.

Разрушение

Резкое, тяжёлое окончание чего-либо. Предательство. Крушение надежд. Отношения будут разрушены совсем, без намека на перемирие. Это развод. Полное осознание того, что ваши иллюзии разрушились, разбились розовые очки.

Луна

Хитрое управление ситуацией. Расчет. Черная карта. Колдовская карта. Большинство ритуалов начинаются с этой карты.

!РЕКОМЕНДУЕТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ДИАГНОСТИКА!

Карта — маркёр, говорит о магических воздействиях — крадник, зависть, пробой в энергетике, лунатизме, шизофрении и всех видах мании. Фобии, страхи, зависимости. Показывает измену. В раскладе карта Луна может указывать на время суток — ночь.

Солнце

Изобилие, блага, дети. Успех, счастья, богатство. Даже завышенные ожидания реализуются. Свет. День. Солнце дарит нам зачатие, рост и тепло. Карта показывает на возможную беременность, создание семьи и то, что идеи и мечты приносят радость, а значит, все мечты и желания сбудутся. Баснословный успех. Вы получите гораздо больше того, на что рассчитывали. Откроются лучшие перспективы. Прекрасная карта в вопросах здоровья. Говорит о том, что все в порядке.

Высшие Силы

Помощь свыше. Обряд. Защита. Если нужно настроиться на хорошие, благостные потоки из вне, можно использовать данную карту для медитации.

Сокрытое

То, что скрыто внутри. Тайна доступная избранным. Внутренний мир человека. Стабильный внутренний мир. Карта говорит — слушайте себя! Вам придет какая-то важная информация, которую вы сможете с успехом использовать в дальнейшем.

Перекресток

На жизненном пути мы часто сталкиваемся с выбором. Если карта Перекресток выпала в вашем раскладе, она говорит, что именно сейчас вы должны сделать выбор. Для практиков карта может указывать, где стоит провести ритуал. Так же карта говорит о том, что некий неуспокоенный задействован в вашем вопросе, чаще всего это люди, ушедшие из жизни не своей смертью, либо самоубийцы. Так же появление карты может указывать на различные некропривязки.

Род

Защита. Ставленная, магическая защита. Непрогляд. Родовая защита. Есть минуты, когда мы чувствуем защиту, которую невозможно сравнить ни с чем. Это наш род — оберегает, помогает, ведёт. Карта рода, карта силы. Показывает на то, что ситуация связана с вашим родом. Так же карта может говорить о наследстве и преемственности сакральных знаний Рода. Карта говорит о том, что вас ожидает подарок, помните, что подарок не всегда вещь, это может быть дар родовой, дар Высших Сил.

Хаос

Невозможность влиять на ситуацию. Первичное состояние вселенной. Когда человек попадает в состояние хаоса, он не может думать ни о чем, кроме того, как стабилизировать своё положение, как вылезти из этого состояния вихря. Ему становится безразлично на все: на деньги, на любовь, даже на собственное здоровье. Его волнует только выход из сложившейся ситуации. Совет: меняйте свою жизнь, смотрите по сторонам, трезвый оценочный взгляд на все вокруг.

Масть Ветра

Туз Ветра

Письмо, звонок, информация, известие. Правда, ясность ума. Приход блестящей идеи, появление плана действий на будущее. Логика, надёжность, острый ум. Холодность, отстранённость и привычка всё рационализировать. Начало и готовность бороться за свои приоритеты, сила. Ум станет ясным, ваши мысли точными. Наступает прекрасное время для принятия решений, которые вы откладывали.

2 Ветра

Случайная, неожиданная встреча, переговоры. Письмо, сообщение, посылка. Случайная встреча — самое неслучайное событие в вашей жизни, тщательно спланированное и подготовленное кем-то сверху. В нашем мире ничто не происходит просто так, в нем нет ничего случайного. Каждая встреча, подслушанный разговор, знакомство служат определенной цели и вовсе не случайно происходят с человеком в определённый временной промежуток.

3 Ветра

Разговоры, переговоры, собеседование. Разговор — это факт нашей повседневной жизни, основное средство получить от других людей то, чего вы хотите и разрешить возникшие разногласия. Совет: учитесь находить компромисс, ведь другим вариантом решения проблем между людьми является конфликт. Карта может указывать на сплетни.

4 Ветра

Встреча, знакомство. Энергетика влюбленности. Бабочки в животе. Но создать серьезные отношения не получится. Все что может предложить партнер, это встречи на вашей территории. Эдакая «соломенная семья», вроде есть, а вроде и нет. Ветер дунет и все разлетится. Карта указывает на отсутствие серьезного подхода, слишком легкое отношение к ситуации. Она говорит о том, что запланированное событие, скорее всего, не сбудется.

5 Ветра

Свобода. Переезд. Это новые возможности, какими они будут, покажет следующая карта. Но при определенных вопросах может говорить о появлении нового человека в вашей жизни, а также, наоборот, об уходе кого-то из вашего окружения.

6 Ветра

Старость, осень, окончание дел. На вопрос: «Когда?» Ответом будет: «Осенью», нужно будет обратить внимание на косяк летящих птиц, это будет знаком что загаданное событие вот-вот произойдет. Совет: если вы не увидели знак, не расстраивайтесь. Все получится, но придется

ждать до следующей осени. Эта карта очень хорошо показывает настроение человека. Она говорит о депрессивных нотках в настроении, о хандре и тоске, о грусти и печали на душе.

7 Ветра

Охота. Неожиданная опасность. Несправедливое наказание, без вины виноватый. Ловушки, бессилие. Человек окружен со всех сторон угрозами и препятствиями, находится в положении жертвы не видит выхода. Кажется, что у него нет выбора. Психологически опасно оставаться в таком положении долго. Нужно срочно искать пути решения данной проблемы.

8 Ветра

Замкнутый круг. Отсутствие перемен, день сурка. Бег по кругу, цикличность. Мрачные предчувствия, мучения. Стечение обстоятельств, положение из которого трудно или даже невозможно выйти. Просто какой-то заколдованный круг. Если объективных причин (банальная лень) такого состояния нет, стоит провериться на негатив. Закольцовка — это, программа, которая заставляет бесконечно двигаться по замкнутому кругу. Одно и то же повторяется вновь и вновь. Например, человек с определённой частотой (предположим, каждые три года) попадает в кредитную кабалу. Это своего рода самовосстанавливающаяся порча.

9 Ветра

Болезни. Движение против своей воли. Принижение, подчинение, навязывание, манипуляции. Крах, падение. Когда показывает, что вы наконец-то достигли самого дна. Вы позволяете другим обращаться с вами недостойным образом. Пришло время оттолкнуться от дна и начать движение вверх.

10 Ветра

Любовная магия, магия зазывов, вызов человека, чтоб явился. Так же карта, указывает на то, что вашу тайну узнали и предали огласке. На вопрос да/нет отвечает положительно, причем случится событие очень скоро и неожиданно, как ветром надует.

Фагот — демон вихрей, ураганов, круговертей, штормов, смерчей и даже сквозняков. Также его называют демоном перекрестков. Но, в отличие от своих собратьев демонов Фагот не только пакостит человеку, но и помогает, и поддерживает его. Иногда хулиганит, глумится, проказничает, напоминая шута или фигляра.

Паж Ветра

Радость, новые идеи. Лёгкость. Не усложняйте ситуацию! Что бы не происходило, не стоит заниматься самокопанием, докапываться «до сути» и т.д. Относитесь к ситуации с лёгкостью, включите пофигизм! Ну или, хотя бы музыку! Нет денег сегодня? Не страшно, завтра придут!

Отключиться от проблем, выбраться на природу, на отдых. Прогулки по парку, по лесу. Подвижные игры на свежем воздухе помогут зарядиться энергией ветра, так сказать, проветрить мозги. Можно просто посидеть на лавочке во дворе, или в беседке, главное не киснуть дома!

Всадник Ветра

Гость, магический вызов, поездка. Человек или событие спешащие к вам со скоростью ветра! А вот принесут ли вам радость надвигающиеся перемены уже вопрос. Ситуация одинаково может повернуться как в плюс, так и в минус. Поэтому держите нос по ветру, на всякий случай.

Королева Ветра

Серьезная, умная, образованная, деловая женщина. Любит путешествовать. В минусе высокомерие. Так же может многого добиться в бумажной работе. Предприимчива, деловита и полна духа соперничества. Сообразительна, изобретательна и проницательна. Щепетильна в выборе и любит окружать себя красивыми вещами. При негативном использовании своих способностей склонна выходить за рамки правил и нацелена на выигрыш любой ценой.

Король Ветра

Общительный мужчина, любитель путешествовать. Порой бывает раздражительным, но в целом любит веселье, легко возбуждается, многословен. Интуитивен. Может думать о нескольких вещах сразу, может находиться в будущем и планировать перспективы, углубляется в суть явлений. Отыскивает новые идеи, изобретателен. Видит внутренние причины явлений, но часто витает в облаках.

Видит то, что скрыто от других. Избегает мелких деталей и конкретики. Любит размышлять и сравнивать характер и способности людей. Свои идеи всегда отстаивает. Предвидит ситуации и видит свое место в них. Очень романтичен, но часто расположен фантазировать, любит вступать в дискуссии и часто не видит, что происходит у него под носом.

Масть Металла

Туз Металла

Правда, ясность ума. Месть. Послевкусие боли. Туз Металла — это волевой сознательный акт, способность четко отделить то, чего желаешь, от того, чего не желаешь. Одно из важнейших значений карты — предел, граница, крайность, и надо постараться понять, каким образом это проявлено в данной ситуации. Речь может идти об установлении границ, подведении черты под чем-то. Карта указывает на то, что какое-то довольно жесткое решение, принимаемое с позиции силы, воли и разума, вопреки эмоциям. Следует ударить кулаком по столу и принять решение, которое вы откладывали. И сейчас наступает прекрасное время для этого.

2 Металла

Сражения, раздор. Карта предостережения. Показывает ситуацию, когда две противоборствующие силы зашли в тупик. Вы не можете продвинуться вперед либо в отношениях, либо в принятии важного для вашей жизни решения. Возможно, есть выход, который вы предпочитаете не видеть. В большинстве случаев эта карта говорит о том, что вы не хотите посмотреть правде в глаза и находитесь на пути саморазрушения. Вы окажетесь втянуты в ситуацию или спор, которых, как вы знаете, вам нужно избегать. Ваш эгоизм и жажда власти приведут вас к поражению. Результатом будут боль и дисгармония. Будьте осторожны. Так же карта говорит о предстоящей операции или обследовании, то есть всего того, что связано с лечением тела и души.

3 Металла

Невозможность договориться. Гнев в чистом его виде, невозможность терпеть, отчаянная попытка решить все проблемы кардинальным образом. Сложная и темная карта. Гнев может принимать форму лжи, предательства, жульничества или жестокого разочарования. Вы окажетесь в смятении, а ваши чувства и эмоции будут крайне запутаны. Не пытайтесь принимать каких-либо решений в этом состоянии. Подождите, пока ваши чувства и разум придут в норму.

4 Металла

Ожидание перемен, пустые мечты, промедление, передышка по вине самого человека. Причина застоя не объективная и не позволяет двигаться дальше. Ожидание смерти, страшнее самой смерти. Жить нужно здесь и сейчас, а человек не живет, он тратит свою жизнь на ожидание.

5 Металла

Кто-то из вашего окружения, постоянно в глаза улыбается, а за спиной строит козни. В итоге вы будете ему доверять, а он в любой момент воткнет нож в спину. Стоит провериться на негатив, посредством диагностики. Так же карта говорит о том, что есть секрет, который хранят. Возможно, хранитель секрета вы, или его охраняют от вас. В любом случае пришло время выяснить, что это за секрет. Обман и недомолвки повисли в воздухе. Найдите причину этой таинственности, в противном случае вы можете оказаться в невыгодной для себя позиции.

6 Металла

Уход от прежнего и поиска новых перспектив для самореализации. Верность принципам и, готовность оставить все ради своей мечты. Продолжительный путь, дальняя поездка, дорога ночью, вечером. Способность двигаться дальше, не оборачиваясь на своё прошлое. В плюсе — избавление, прозрение. В минусе — беды идут за человеком. Страх.

7 Металла

Вольтовый гипноз, приворот, разрушение защиты. Выпадая в раскладе, карта указывает на магическое воздействие. Карта часто показывает на закрытие путей. Так же, при определенных вопросах, может говорить о необходимости защиты. Хитрая карта, но справедливая: поступки должны быть правильными и благовидными. При этом карта предупреждает, что надо быть готовым оперативно реагировать на любое действие и быстро соображать. А в сложной ситуации преодолевать трудности, не теряя голову.

8 Металла

Закрытая, психологически очень некомфортная обстановка. Вы сами себя загнали в кокон своих страхов и не готовы (не хотите?) что-то менять. Вам так проще и удобнее, страдать и плакать, чем взять и сделать шаг. Вы ушли в состояние теневого отшельничества, не хотите общаться и выходить в люди. Пока у вас в голове не щелкнет, вы из этого кокона не вылезете. Возможно, вас постигло сильное разочарование и вы, что называется, ушли в себя. Тянущее, гадкое ощущение скребущих на душе кошек. Человек испытывает сильнейший страх за свою жизнь. Надо, как можно быстрее, выбираться из этого состояния, иначе засосет как в болото, и вы там, просто напросто, сгниете.

Магических воздействий нет. Чистая психология. Если это состояние длится до трёх суток, можно попробовать снять с помощью отливок. Но если прошло больше трёх дней, тут уже всё — тушите свет. Есть вероятность словить серию мощных панических атак.

9 Металла

Побег от действительности, паранойя. Состояние стресса, психологической подавленности. Мысли в голове жужжат как разбуженный улей. Самокопание, самобичевание, до трёх суток снимается с помощью отливок. Дальше есть вероятность, скатиться в жесточайшую депрессию.

Карта показывает ваши самые глубокие проблемы. Бессонница, ночные кошмары, страхи. Часто все это сопровождается чувством вины, безысходности, или даже депрессии. Вам придется сражаться с самим собой, поэтому обратитесь за помощью к другим. Найдите что-то хорошее, радостное. Постарайтесь выбраться из этого состояния.

10 Металла

Порча, магические воздействия на деструктив. Тяжёлые болезни, возможен летальный исход. На этой карте представлена энергия болезни. Это может быть как болезнь физическая, так и духовная. Кроме этого, появление карты говорит о нахождении человека в больнице.

Паж Металла

Агрессия. Жестокость из-за глупости. Всегда заряжен энергией, негибачем и решителен, Он не боится риска. Независим, не любит помощь со стороны. Критика действует на него как красная тряпка на быка. Обладает твердыми убеждениями и неуклонно преследует свои цели, мало чем смущаясь. Побуждаемый честолюбием, он действует с полной отдачей, ориентирован на успех, планирует все заранее и не любит экспромтов. Однажды выбрав курс, он обычно уже не меняет его. Тяготы, лишения и первоначальные неудачи не сбывают его с пути.

Всадник Металла

Нападение. Приход негативной информации. Волевой, решительный, активный, Всадник Металла — мужчина действия, а не ожиданий. Он настойчиво пробивается вперед к своей цели. В довершение ко всему, он, как правило, хорошо образован, что делает его силой, с которой придется считаться.

Обычно он ждет одобрения от старшего родственника, в тени которого иногда находится. Коммуницировать с этим упрямым и напористым молодым человеком может оказаться непросто.

Королева Металла

Умная и сильная женщина. Часто выбирает профессию психолога, врача, учителя. В своей области она очень опытная и знающая.

Иногда эта карта может означать женщину, попавшую в непростую жизненную ситуацию — недавней развод или вдовство, и, как правило, не имеет детей. Королева Металла может быть очень критичной в суждениях.

В минусе агрессия, злость. Карта может указывать на врача — хирурга, либо на саму операцию.

Король Металла

Обаятельный идеалист, но при этом он решителен в постановке и достижении целей. Для него важно быть верным самому себе, вести утонченную жизнь, стремиться к истине. У него развито чувство прекрасного. Обладает ясностью мышления. Он силен, вынослив и способен противостоять ударам судьбы. При этом преобладание Металла в характере может говорить о склонности к насилию и вспышкам эмоций.

В минусе, агрессивный мужчина не видящий дальше своего носа. Упертый баран, с которым бесполезно разговаривать, потому что он постоянно гнет свою линию и делает только так, как хочется ему. Тупая, глупая упертость.

Может показывать женщину с мужским характером. Архетип: Людмила Прокофьевна (служебный роман). Врач - хирург.

Масть Воды

Туз Воды

Радость, благодарность, удовлетворение, успех, счастье, единение. Глубина эмоций, переполненность чувствами, вдохновение. Любовь. Начало любви. Начало новых, захватывающих моментов в жизни. Туз Воды — одна из лучших карт в колоде. Указывает на огромный шанс, открывающийся вам. Шанс полной самореализации в соответствии с ожиданиями, который может проявляться и как удача, везение, подарок судьбы.

2 Воды

Радость, соглашение, идеи и цели, договорённости, союз, партнёрские отношения, контракты. Исполнение желаний, лёгкий путь. Усиление социальных контактов, взаимодействие, взаимодополнение. Становление любовных и дружеских отношений. Это может касаться не только влюблённых, но и бытовых и корпоративных ситуаций. Другими словами, всему, где есть место взаимной выгоде. В минусе общение с выгодой для одной из сторон. Безудержный секс.

3 Воды

Неприятное удивление, обида. Новые перемены, в связи с последними событиями. Карта указывает на измену, о которой вы узнаете внезапно.

4 Воды

Горе, грусть, депрессия, одиночество. Мечь, возмездие, кара врагам. Жадность, неудовольствие. Глядя на вашу жизнь со стороны, можно подумать, что у вас все хорошо — доверительные отношения, удовольствие и даже роскошь. Но вам она такой не кажется. Вместо этого в ней неудовлетворенность, апатия, алчность и желание еще большего. Карта говорит о том, чтобы вы не принимали ни ситуацию, ни людей, поддерживающих вас, как данность. Посмотрите вокруг себя. К чему вы по-настоящему стремитесь?

5 Воды

Крушение надежд, неприятности в семье. Грусть, разочарование. Пятерка Воды указывает на время глубокой печали и тоски. Могут прерваться отношения, либо прекратиться старая дружба, что повлечёт за собой разочарование и сожаление. Карта советует не принимать никаких решений в спешке. Также может быть полезно пересмотреть свои ожидания, которые вы возлагаете на других.

6 Воды

Беременность, любовная близость, искренность, глубина отношений. Воспоминания, счастливые моменты. Карта с прекрасным значением, Шестерка Кубков сконцентрирована на магии и невинности. Корни прошлых лет ведут в яркие, насыщенные воспоминания. Оглянитесь назад, позвольте себе погрузиться в них. Могут появиться и разыскать вас старые друзья. Все воссоединения будут наполнены радостью. Наслаждайтесь простыми удовольствиями и небольшими чудесами во всех аспектах вашей жизни.

7 Воды

Глупая радость, разгульная жизнь. Иллюзия, обман. Мечты есть, а делать что-либо для их исполнения лень. Карта показывает, что вы столкнетесь с искушениями в разных сферах своей жизни. Независимо от того, ожидаете ли вы удовольствий или материальных благ, вы скоро поймете, что строили картонный домик. Вы можете почувствовать, что потеряли ясность ваших целей, не можете отличить, что правильно делать, а что — нет. Это магия иллюзий. Лучший вариант — самоустраниться на некоторое время, отступить чуть назад и подождать, пока ситуация для вас не прояснится.

8 Воды

Горе, болезненные привязки. Человек в напряжении. Стагнация, плохое состояние здоровья. Карта о том, что пора собирать вещи и уходить для вас здесь не осталось ничего хорошего. Нет никакой надежды вновь собрать то, что было потеряно. Вы должны начать заново. Эта карта также может указывать на болезнь или остановку в физическом развитии. Нужно дать выход напряжению, если этого не сделать, можно серьезно заболеть

9 Воды

Непринуждённая беседа, пустые хлопоты. Сама поза и выражение лиц героев на карте говорят о довольствовании текущим положением дел. Мужчина будто собирает чужие эмоции и кичится этим. Женщина не торопится проявлять какие бы то ни было чувства. Она занимает пассивную позицию, ожидает признания и лести от окружающих. И, надо отметить, у нее это прекрасно получается. Такие люди хорошо поработали над своим характером, научились играть на струнах чужой души.

10 Воды

Дом полная чаша, наполненный сосуд, мудрость в отношениях. Карта семейного счастья, гармонии и радости. Энергетика совместного счастья, когда порознь плохо. Максимально сильная, энергетически, карта «семейное счастье». Энергию черпает ведрами. Десятка Воды переполнена позитивной энергией. Ваши цели успешно реализуются.

Паж Воды

Ожидание перемен. Позиция зависимости от ситуации. Творческая, эмоциональная личность. Вокруг него в изобилии творческой энергии. Романтичен, талантлив и легко воодушевляется окружающими его людьми. Истинный мечтатель по натуре, он прилагает значительные усилия, чтобы не терять связь с действительностью или справляться с жестокой реальностью, которая попадает у него на пути. Это нежное существо с большим трудом переносит конфликты любого рода.

Всадник Воды

Новый виток в чувствах. Любвеобильный юноша. Творческий, замкнутый. Как и все люди Воды, он по-настоящему раскрывается в деятельности, связанной с искусством. Часто становится музыкантом, актером или артистом, и обычно успешен в этой сфере. Его естественная склонность к самоанализу добавляет ему очарования и загадочности. Для других он может казаться скрытым и замкнутым, и даже безобидным, хотя глубоко внутри него спрятана мощная темная энергия.

Королева Воды

Проницательная, душевная Королева Воды обладает природными экстрасенсорными способностями. Это мягкая, спокойная женщина, чья интуиция и понимание приносит облегчение тем, кто её окружает.

Она расцветает, когда находится со своей семье, или занимается чем-то красивым. Но при наличии угрозы спокойная женщина, превращается в жёсткую, порой даже жестокую фурию. Становится агрессивной и защищается. Однако, если она оказывается в бедственном положении, склонна считать себя жертвой.

Король Воды

Пассивность, скрытность, неопределенность, сонливость, томность, мечтательность, чувствительность, воображение.

Мужчина, не умеющий выражать свои эмоции. Склонность к фобиям, алкоголизму. Очень сложный мужчина. Гадкий, паршивый человек. Наркоман, алкоголик. Пока молодой можно что-то сделать, если 30+ всё бесполезно, таким и останется. Даже если вы разорвете с ним связи останутся неприятные последствия, которые будут тянуть вас еще не один год. Как в поговорке — но осадочек остался.

Масть Дерева

Туз Дерева

Экспансия, вдохновение. Результативность во всём. Ситуация под вашим контролем. Мужское начало, хорошая потенция. Карта умноженной энергии. Не сидеть на месте, больше двигаться даже если вам кажется, что все попытки тщетны. И тогда результаты превзойдут ваши ожидания. Если вы планируете беременность, самое время утроить попытки зачать. Эта карта говорит, что у вас есть очень хороший шанс родить крепкого, здорового мальчика. Карта с крайне высокой энергетикой — говорит о том, что рост и развитие окружают вас повсюду. Ваши идеи перспективны и развиваются, а творческие способности кажутся бесконечными. Это время изобилия может иметь и буквальное значение — беременность или рождение могут появиться на горизонте. Несмотря на искушение отправиться в это новое путешествие, ваша рассудительность здесь требуется как никогда. Не следует принимать решения в спешке

2 Дерева

Планы, расчеты. Целеустремленность, направленность. Предвидение будущего. Партнёрство. Вы на пути к успеху. Вы сконцентрированы на цели и смело прикладываете все усилия в этом направлении. У вас есть поддержка от окружающих, но теперь пришло время полагаться на себя. Проясните ваши цели, отбросьте в сторону чужие мнения и желания.

3 Дерева

Путешествие. Идти по своему пути и четко придерживаться этого направления. Смена места жительства. Ваше будущее бесконечно разнообразно. Никто кроме вас не способен заглянуть во все его светлые и темные уголки. Болит плечо. Скрытое тайное желание и потребность кому-то врезать хорошенько. Вот отсюда и боль в плече.

4 Дерева

Стабильность. Семейный праздник, обряд, радость. Свадьба. Но может показывать пустые обещания, т.е. обещать не значит жениться. Вы прикладывали усилия для достижения цели и теперь можете расслабиться, наслаждаясь заслуженными бонусами и благополучием. Не придется переживать о бедах и неприятностях. Но не забывайте о необходимости мыслить рационально и принимать решения без спешки.

5 Дерева

Агрессия, нападение, побои, раны на избитом теле, рукоприкладство. Сплетни, негатив. Человек, который сам себе делает больно. Есть те, кто, страдая, получают удовольствие и те, кто

не может жить таким образом. Иногда, испытывая телесную боль, мы забываем о душевной боли. Это выход, точнее уход от насилия над душой. Мы переводим боль на тело.

6 Деревя

Победитель. Движение к успеху. Смена работы. Это успех, который был достигнут, кропотливым трудом и настойчивостью. Однако, это ещё не конец пути, и человеку предстоит покорить ещё большие вершины. Это период перед новым сражением. Так что расслабляться недопустимо, держите ухо востро!

7 Деревя

Тяжёлый путь. Помехи в задуманном. Неоднозначная карта, связанная с риском, борьбой, бескомпромиссностью, некоторыми ограничениями. Правда все эти действия будут направлены на достижение цели. Человек будет оперативно прилагать свои усилия, ему свойственно добиваться успеха в одиночку, без чьей-либо помощи.

8 Деревя

Напряжение. Для борьбы понадобятся силы, а они, увы, не равные. Просчитывайте все ХОДЫ. Запущенный процесс, достижение цели, замысел. Фаза роста, стимуляция, наличие, сильной мотивации, намерение. Последствия принятых решений. Стоит восполнить запас ресурса, энергии.

9 Деревя

Старая травма. То, что было давно даёт о себе знать. Куда ноги не несут, дорога не ведёт, а идти с повинной надо? Вот оттуда и ноги растут у вашей болезни/ситуации. Больной, немощный человек. Вы знаете этого человека. Это карта — напоминание о ранее совершенных ошибках. Они не остались в прошлом, человеку еще предстоит пожинать плоды своих поступков.

10 Деревя

Груз обязанностей. Много работы. Нести непосильную ношу приходится всем, кто с ней согласился или принял, возможно, осознанно, но чаще это происходит из-за непонимания. В этом случае, карта говорит, что страдания и мучения ждут человека. Ситуация как чемодан без ручки, лошадь сдохла — слезь. На эту карту можно проводить ритуал снятия тяжелой ноши.

Болят спина, позвоночник, остеохондроз, поясница просто разламывается. Причина — взвалил на себя очень многое и не вывозит. Нужно уметь распределять нагрузку и обязанности между всеми участниками ситуации. Психосоматика болезни в чистом виде. В этой карте колдовства нет. Можно сделать отливку черным воском, но в принципе человек способен справиться самостоятельно.

Паж Деревы

Применение способностей, старательность. Человек надёжный, с которым не страшно строить серьезные отношения. Прирожденный лидер, ему нравится контролировать не только рабочие процессы, но и отношения. Он решителен, независим, наделен индивидуальностью, строго придерживается своих принципов, любит исследовать мир и анализировать информацию. У него хорошая фантазия, в любую работу он способен привнести энергию творчества. Не дает пустых обещаний, старается всегда довести дело до конца.

Всадник Деревы

Новая, очень нужная информация. Повышение в должности. Эмоциональный, взрывной характер. Он привлекательный, отважный и, как кажется, говорит правильные вещи. Но в какой-то момент вы можете обнаружить, что он не так уж и знаком вам. В общении с ним доверяйте своим инстинктам. Может оказаться, что совершенство Всадника всего лишь иллюзия.

Королева Деревы

Сильная женщина, нацеленная на результат во всём. Кровный родственник. Привлекательная, домашняя, яркая женщина и счастливая мать. В ее мире на первом месте семья — она защищает ее и зачастую является главной в доме. Хотя Королева Деревы гордая и непреклонная, у нее достаточно такта, чтобы скрывать свою волевою натуру. Часто карта указывает на женщину, которой приходится проходить через сильную боль или травмирующие события в своей жизни. Важно не попадаться ей под руку, когда она не в духе.

Черная колдовская карта. Палка на карте — закрытая ситуация. Были проведены магические действия в отношении кверента, либо ситуации.

Король Деревы

Мужчина, занимающийся личностным ростом. Кровный родственник. Ведет естественную и спокойную жизнь, стараясь быть благородным и праведным. Его интересы разносторонни, он готов упорно работать, чтобы достичь хороших результатов. При этом, не менее высокие требования он предъявляет к другим людям, при этом легко делая их единомышленниками, и всегда готов поделиться с ними результатами труда.

Основной недостаток Короля Деревы — взваливать на себя слишком много. Иногда это может привести к невозможности довести до конца то, что было запланировано.

Масть Огня

Туз Огня

Освещение тьмы. Яркая вспышка. Инсайт. Перспектива. Деловое начинание, новое знакомство, важная новость. Туз Огня — символ зачатия в прямом и переносном смысле. Импульс и энергия, которая дает жизнь проектам и любви. В теневом смысле вы можете испугаться, колебаться и сами себе создать препятствия, в высоком — карта призывает ловить момент.

2 Огня

Секс, жар, искра. На карте мы видим любовь. Именно любовь пробуждает творческие способности, именно с ней в сердце рождались лучшие произведения искусства. Карта рассказывает о любви, страсти и нежности. Встреча с новым человеком, вспышка страсти в отношениях. Эта страсть не с бывшим и не с настоящим партнёром. Это совершенно новый человек в вашей жизни, с которым встретились глазами и поняли, что друг без друга жить не сможете. Состояние эйфории, желание неприличного секса. Но стоит помнить, что спичка сгорает быстро, поэтому у вас будет очень мало времени чтобы удержать эти отношения. Если человек перспективный, держите его крепче! Сможете удержать — будет вам счастье.

3 Огня

Измена, обман, лукавство, одиночество, любовный треугольник. Нетерпение и активность. События будут развиваться крайне быстро. Карта идеально отражает страстный импульс, подталкивающий любого человека на безрассудство. Видно, что женщина вообще не задумывается о чувствах мужчины и уместности собственного поведения. Что хочу, то и делаю.

4 Огня

Семья, духовная близость, душевные друзья. Дом полная чаша. Люди жить друг без друга не могут. Взгляд со стороны. На вопрос «Что делать?» — Сидите дома и ждите. Обратитесь за советом к роду.

5 Огня

Сгорание надежд. Отсутствие дороги, пожар на пути. Крах. Все сгорит до тла. При выборе альтернативы «сгоревшему», ни в коем случае нельзя понижать планку!

6 Огня

Совместный проект, поездка в группе. Много людей, собранных в одном месте, для, единой цели. Выход в люди. Красота, мода. Многолюдное место. Восхищение, овации. Выступление на публику. Вам нужно блистать в обществе! Красиво одеваться, сходить к стилисту, в салон

красоты и т.д. Потому что на вершину успеха и счастья, вас продвинет энергия восхищения! Именно восхищения, а не зависти. Это когда не зубами скрипят, а говорят «ух какая она молодец и умница красавица». И вот эта вот энергия восхищения вас продвинет вперед.

Благоприятны все массовые мероприятия, чтобы люди на вас смотрели. Сходите в ресторан, театр, сделайте себе фотосессию. В общем, сделайте так, чтобы на вас смотрели и любовались, тогда будет вам счастье. Энергия карты может содержать как женское, так и мужское начало. То есть в данном случае можно рассматривать как женщину, так и мужчину. Но, говоря об аспекте, мы просматриваем артистическое лукавство по отношению к вам. Так же карта может указывать именно на профессию артиста. Человек находится в предвкушении праздника и радости, на котором присутствует много людей. Но ничего нет вечного, так и после праздника все разлетаются по своим делам. Карта указывает на временное состояние радости, а часто и не радости, а просто притворства. На вопрос что вы значите для человека: ничего! Пустышка, обман, красивая обёртка за который скрывается ложь.

7 Огня

Потери, пожар. Может показывать, намеренный поджог, нападение, сокрытие улик посредством уничтожения огнем. Все сгорит, ничего не останется.

8 Огня

Коллективная работа, для достижения общей цели. Обряд. Изменение ситуации к лучшему. Помощь Высших Сил. Магия. Карта указывает на высокую скорость и спонтанность. Это начало некоего процесса, который стартовал внезапно и стремительно развивается. Так же, это уникальный творческий процесс, наполненный яркостью, импульсивностью, непредсказуемостью.

Карта говорит о ярком сновидении, в котором реальные образы сливаются с фантастикой, или это медитация, во время которой можно прийти к духовным откровениям. Так же карта символизирует виртуальную реальность.

9 Огня

Новый этап в жизни. Возрождение, воскрешение, перерождение, освобождение. Расстановка точек над «и». Завершение большого цикла, отработка кармы, спасение. Речь может идти об отношениях, которые очень давние, когда-то были завершены, а сейчас возродились. И эта ситуация дана вам именно для того, чтобы отработать урок, который ранее не был усвоен, а сейчас имеет все шансы для этого. Очень значимая духовная связь.

10 Огня

Покой, возврат домой, связь с предками. Уют, тепло, гармония. Дом, это место, где уютно. Где нет места ругани и склокам, где всем членам семьи комфортно выражать себя и свои мысли. Это когда, любого члена семьи всегда поддержат, а не высмеют, когда ждут с работы, но не для того, чтобы предъявить очередные претензии, а потому что скучают. Так же карта указывает на необходимость поддерживать связь с родом.

Паж Огня

Опасная, губительная самоуверенность. Непонимание ситуации. Молодой человек, как правило, ровесник или младше по возрасту, который будет сильно вас добиваться. Он будет очень сильно вас хотеть. Вы его в дверь, а он в окно. В общем, очень наглый и дерзкий товарищ.

Активная, сильная энергетика и сила духа. Обладает даром убеждения, умением выражать свои чувства и эмоции через творчество. Обладает лидерскими способностями. Привык находиться в центре внимания и добиваться поставленных целей. Горит идеями, поэтому ему сложно усидеть на месте. Успех сопутствует ему в том случае, если он учитывает мнения других.

Всадник Огня

Кризисная ситуация, требующая быстрого реагирования. Карта вызова и призыва человека. Мужская молодая, активная, дерзкая энергетика, заставляющая все и всех крутиться - вертеться, не сидеть на месте. Все дела будут спориться, все проблемы решаться. Все начинается складываться, будто само собой. Некогда страдать, вспоминать, слезы лить, суетиться. Пришло время действовать!

Королева Огня

Страстная, яркая женщина. Обольстительная любовница Карта указывает на наличие гинекологических заболеваний. Если женщина недополучает сексуального удовлетворения со своим мужчиной, она будет болеть по женски.

Эта женщина обладает особой «взлётностью» во всем: в любви, в мыслях, в образе жизни. Идеалистка, она, пройдя бурную жизнь, остаётся такой до глубокой старости.

Искренне верит в любовь, награждая ею всех подряд. С огоньком в глазах, с очаровательным заразительным смехом, она влюбляет наповал, не осознавая, что для кого-то это может быть больно. Нет, она, конечно, не принесет трагедию в жизнь того или иного мужчины, но «сбить с толку» — это святое.

Она просто играет, причем сама будет активно принимать участие в разворачивающихся событиях. Возможно, потеряет сон и правильную ориентацию, но ненадолго, интуиция ее, как правило, не подводит.

Король Огня

Жрец, шаман, колдун, ведающий. Сильная личность, мастер своего дела. Помощник на вашем пути. Исключительные качества лидера. Умеет быстро принимать решения. Самостоятелен, обладает способностью влиять на людей. Его притягивают приключения и новые идеи, он не боится риска, всегда мобилен. Однако он должен сдерживать свои эмоции, потому что тщеславие и напористость могут усилить эгоизм и сделать его неуправляемым, особенно когда он наталкивается на препятствия.

В минусе склонность к саморазрушению.

Масть Земли

Туз Земли

Денежный эгрегор. Вы находитесь в стартовой фазе успешного начинания. Сохраняйте сдержанность. Вы также можете получить непредвиденный ДОХОД. Почему нет денег? Потому что вы заиклены на одном источнике доходов. Вам нужно искать и использовать альтернативные способы заработка.

2 Земли

Двойка Земли указывает на неизбежные перемены. Поскольку Земля связана с материальной стороной, это обычно означает новую работу, изменение финансового положения или переезд. Даже если вы боитесь этого изменения — оно должно произойти и скорее всего доставит вам радость. Примите его. Перед вами целый мир возможностей.

3 Земли

Работа, решительность, концентрация. Задача, стоящая перед вами, огромна. Обычно относящаяся к вашей работе или карьере, Тройка Земли предполагает, что вы должны сконцентрировать в этой области все ваши усилия. Дисциплина, стратегия и упорный труд необходимы как никогда. Если вы чувствуете усталость или растерянность — положитесь на тех, кто вас окружает, вам могут понадобиться силы других, чтобы добиться максимальных результатов.

4 Земли

К вам идут деньги! Деньги, которые идут на приобретение дорогой недвижимости, дорогого автомобиля. Т.е. это не те деньги, которые бы вы растранили на цапки, булавки и прочую мелочевку, нет. Это серьезные, большие деньги, которые на ремонт, на дорогую мебель, на дорогую стабильность. Но, карта говорит, что всё-таки надо немного придерживать коней и что-то сложить в кубышку. Сейчас лучше не размениваться по мелочам, а немного подкопить, чтобы потом позволить себе лучший вариант.

5 Земли

Грусть, беспокойство, недомогание. Пятерка Земли — карта трудного периода. Он может наступить в форме болезни, потери работы, финансовых трудностей, получения отказа. Кроме этого, будет волнение. Очень много волнения. Такое беспокойство непродуктивно и вредит вам. Вы должны найти способ успокоиться в это непростое время. Положитесь на медитацию или самовнушение, чтобы обрести покой. Бедный человек, нытик будет тянуть вас в низ. Не нужен такой человек, с ним невозможно развитие.

6 Земли

Вы оступились и потеряли равновесие. Вас тянут долги. Эта карта может показывать, что кто-то проявит щедрость по отношению к вам. Если так произойдёт — примите помощь с благодарностью и используйте полученные ресурсы с пользой. В некоторых случаях эта карта может означать, что вам нужно найти новое хобби — что-то, что будет приносить вам настоящее удовольствие и доход. Начните какой-нибудь проект. Добейтесь в нем успеха.

7 Земли

Карта открывающихся перспектив и возможностей. Большая вероятность незапланированной беременности. Либо внезапный положительный исход/результат вашей ситуации/работы, над которой вы трудились раньше. Результат того, что вы долго строили, планировали, то, чего очень хотели добиться и наконец то вы получите тому подтверждение.

8 Земли

Карта символизирует плоды нашей деятельности. Что посеешь, то и пожнёшь. Вы отлично трудились и ответственно подходили к своему делу? Если так, то пришло время сбора урожая!

Совет: всегда отдавайте отчёт своим поступкам, несите за них ответственность. А также, следует думать, прежде чем принимать решение, ведь цель не всегда оправдывает средства.

9 Земли

Изобильная женщина. Может попросить своего мужчину о чем-либо, но, если он ей откажет, она возьмёт сама. Или возьмёт нового мужчину, который все это ей даст. Счастливый, обеспеченный дом. Всегда желанная карта. Девятка Земли говорит, что пришло время насладиться результатами вашей преданности делу и тяжелого труда. Это может быть повышение на работе или новообетенная стабильность и счастье в доме. Возможно, вы будете пользоваться эксклюзивными вещами, поскольку роскошь и изысканность часто сопровождают эту карту.

10 Земли

Осуществление, изобилие. Много денег. Дом полная чаша. Хорошие, гармоничные отношения. Семья. Но при условии, если этого хотят оба партнёра. Символ денег, дом для денег. Карта говорит о том, что деньги вас любят, но обращайтесь с ними с умом.

Десятка Земли обозначает материальное и духовное богатство практически во всех сферах вашей жизни. Число десять обычно означает завершение, и в данном случае это дело того стоило. Поэтому будьте щедры, не только в деньгах, но и в вашей мудрости. Будьте наставником тем, кто все еще пытается добиться успеха. Вы будете вознаграждены десятикратно.

Паж Земли

Начало нового дела Мужчина ровесник, характер — спокойный как танк. За такого смело можно замуж. Он уверенно и спокойно идёт по своему пути. Не стоит от него ждать каких-то спонтанных поступков, а'ля хапнуть адреналина, какого-то драйва и т.д., но за то все что он делает, он делает на перспективу. Это тот самый случай, когда выходишь замуж за лейтенанта, а через пять лет он станет генералом. Если вы ищете отношения, от которых захватывает дух, то такой человек вам не подойдёт.

Всадник Земли

Добрые известия. Получение прибыли. Преданный, спокойный, целеустремлённый, изобретательный. Ему можно полностью доверять. Но иногда Всадник Земли становится упрямым и нетерпимым к поражениям. Все это вместе с его тихой натурой, периодически приводит к сложностям в социализации и сближению с людьми. Обычно у него один или два близких друга, вместо широкого круга общения.

Королева Земли

Мать земля. Богатая женщина. Домашняя, любящая, терпеливая женщина. Всегда добивается превосходных результатов. Она точно знает, что делать, чтобы вырастить детей, и склонна к решению повседневных задач. Но если она полностью сосредоточится на доме и детях, это сделает ее эмоционально зависимой и несамостоятельной. Это является основной причиной ее волнений. У нее часто встречаются навыки целительства, и она очень привязана к природе.

Король Земли

Состоятельный мужчина. Связь с землёй, прибыль от земли. Мужчина с большой буквы, во всех отношениях! Надежный, предприимчивый, добрый мужчина. По первому впечатлению он может казаться скучным из-за его крайне спокойного темперамента. Но за этим фасадом скрывается очень страстный мужчина, приоритетом для которого является стабильность в работе, семье и доме. Старателен во всем, что он делает. Быть с ним в отношениях одно удовольствие.

На эту карту делается ритуал на привлечение мужчины мечты. Используется для мужчин, для привлечения денег. Мужчина получает деньги из земли (женская, дающая энергия)

Как делать расклады

Для того чтобы сделать расклад на Ведьминой Колоде, не обязательно пользоваться схемами. Достаточно четко поставить вопрос и вытаскивать из колоды карты. Количество карт на ваше усмотрение.

Пока тасуете колоду, можете произнести такую фразу: «Открываю человека против его воли и против его разума», а потом задавайте вопросы. Это поможет вам абстрагироваться от мыслей и страхов кверента и увидеть всю суть.

Но, все же есть нескольких моментов, которых можно придерживаться, в раскладе:

С левой стороны всегда будет прошлое, с правой желаемый результат, а посередине связующие события. В раскладах м/ж, женщина с левой стороны, мужчина с правой. Середина показывает то, что происходит между ними. Мысли вверху, поступки в низу.

Если вы спросили: «Что будет?», все карты будут показывать, что будет. Если вы задали вопрос о развитии событий, то тут будет действовать правило «прошлое, настоящее, итог».

Любую позицию в раскладе можно дополнять по вашему усмотрению.

При желании, можете придерживаться этих правил, но помните, что многое зависит от того, как поставлен вопрос.

Диагностика негатива:

1. Наличие негатива
2. Причина негатива
3. Каким видом магии наводился негатив
4. Каким методом получится снять